

党员走基层 点亮微心愿

麓湖公园社区党委携手爱心企业帮助经济困难居民

6月16日,四川天府新区华阳街道麓湖公园社区党委携手爱心企业开展“党员走基层 点亮微心愿”活动,帮助麓湖公园社区内的困难职工实现微心愿。

余先生是社区企业职工,他一家共5口人,父母均70多岁了,女儿在上小学三年级,因上有老下有小,妻子需在家照顾家人,无法工作,全家仅靠余先生的微薄工资支撑,生活比较困难,他们希望能有一台洗衣机来减轻全家



困难职工家庭喜获洗衣机。

洗衣的问题。

麓湖公园社区党委了解到余先

生的情况后,迅速将余先生的微心愿发布出来,爱心企业成都旭发建

材有限公司积极认领了这一心愿,为余先生家购买了一台洗衣机。6月16日,社区党委将洗衣机送到余先生家中,余先生及家人都感动地向社区党委及爱心企业表示感谢。

微心愿活动将群众的心声反馈给党组织,将党组织的关怀传递给居民群众,拉近了党群干群关系,同时也增进了党员为民服务的意识,做到知责于心、担责于身、履责于行。同时,社区搭台,带动企业履行社会责任,扩大企业服务居民的范围。麓湖公园社区将常态化开展认领“微心愿”活动,努力提升麓湖居民的获得感、幸福感和安全感。

鹤林社区 诗书画展庆祝建党101周年

在“七一”来临之际,华阳街道关工委、鹤林社区关工委领导小组于6月23日联合举办庆祝建党101周年诗书画展。

此次活动共展出作品30余件,这些作品主题鲜明、内涵丰富、艺术性强,不仅从不同角度生动展现了中国共产党的奋斗历程和辉煌成就,同时也抒发了对党和祖国的祝福。

活动期间,华阳街道关工委向华阳小学赠送由全国书画家协会会员康林骅创作的字画,勉励青少年好好学习,长大报效祖国。本次书画展吸引了300余名师生驻足观赏,让师生们接受了一次爱国主义教育。鹤林社区党委副书记徐庭表示:“这次诗书画展进校园,关工委志愿者为青年学生讲述党的历史故事,培养学生从小爱党爱国。”

下一步,鹤林社区将吸收更多的老党员、老干部、老同志加入到关爱青少



诗书画展进校园。

年的行列中,引导青少年听党话、跟党走,传承红色基因,培养全面发展

的社会主义事业建设者和接班人,推动社区关爱青少年工作再上新台阶。

资讯

菜蔬社区

组织居民自制烛台丰富生活

为丰富居民群众的精神文化生活,倡导低碳环保理念,6月14日,华阳街道菜蔬社区组织了“七彩马赛克手作烛台DIY”活动,让居民们亲手制作独具异域风情的工艺品,体验“手作”的乐趣。

活动开始前,手工老师带领大家进行破冰热身游戏,活跃现场气氛。听完制作讲解后,大家迫不及待地拿起手中的材料包,将五颜六色的“马赛克碎片”倒在桌子上,以渐变、相间、彩色等方式开始创作起来。通过设计、拼贴、上胶等环节,一块块彩色琉璃小砖变成了散发着斑斓光彩的马赛克灯,点亮了现场。看着自己耐心拼贴而成的艺术品,大家的兴奋和愉悦之情溢于言表。

参与这次活动的居民表示,活动很有意义,大家学会了马赛克烛台的制作,拓展丰富了自己的文化娱乐生活。

四河社区 开展防汛综合应急实地演练

6月17日上午,华阳街道四河社区在锦江边开展了防汛综合应急实地演练,以此增强辖区居民的防汛意识,进一步提升社区防汛排涝应急处置能力,确保有序高效处置汛期险情,确保居民安全平稳度汛。

本次防汛抢险演练模拟四河社区某地下车库因大雨发生内涝后被淹,有居民被困,社区应急响应队第一时间抵达现场,展开行动,营救被困群众,同时对被淹地下车库进行疏通和排水。

当天,社区应急响应队员分成五组进行实战演练:第一组预警组,立即拉响警报;第二组拉起警戒线,设立安全警示牌,禁止机动车及行人进入正北下街,配合指挥部,组织有关抢险救灾的协调工作;第三组队员在堤坝处摆放沙袋,阻挡雨水灌入;第四组对车库出口路段被困群众,利用绳索等工具进行营救,较深段群众,利用人力牵引进行营救,车上被困群众,由破拆营



人员急救培训。

救;第五组队员负责对受伤人员进行院前处置,在120到现场后负责与急救人员对接。

此次防汛应急演练参演队员由四河社区居民骨干成员、物业工作人员等组成,实行防汛应急领导小组组长负责制,统一指挥、分组负责。活动现场,培训教官除了普及安全应急知识和技能外,以“实践出

真知,安全你我他”为宣传理念,使居民了解身边的致灾和危险因素,并在遇到突发事件的情况下,在有限时间内帮助更多需要帮助的人。

通过防汛应急演练,提高了居民应对灾害事故的组织协调能力和快速反应能力和现场操作能力,同时也让全体参演人员体会到防汛工作的重要性,提高了大家的防汛意识。

正大街社区

环湖徒步 关注自然保护环境

6月16日下午,正大街社区组织居民在兴隆湖举行“绿色低碳 节能先行”环湖徒步活动,呼吁更多的人关注自然、保护环境。

本次活动为公益性、非竞赛性徒步活动,以绿色、低碳、健康为理念,鼓励全民保护环境、健康出行。健步走不同于散步或是慢跑,要求走路跨步大、双臂摆动、抬头挺胸,非常适合当今社会在生活、工作、学习等方面压力较大的各类人群。

当天,居民沿着路线健步快走,个个精神抖擞、步伐坚定,矫健的身姿形成一道美丽的风景。活动中,大家有说有笑,沉浸在健康、快乐的氛围中,整个健步走活动历时一个多小时,行程约5公里。

社区工作人员表示,健步走活动把节能低碳理念转化为日常生活中的实际行动,带动更多的人参与到“落实‘双碳’行动,共建美丽家园”的活动中。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道 社区供图